

Advent na mrkate protiv kiše

KONCERT ALENA VITASOVIĆA VEČERAS U 19 ISPRED TRŽNICE



Alen Vitasović

OPATIJA » Nakon što je kiša tijekom proteklog vikenda pokvarila planove, koncert Alena Vitasovića u Opatiji održat će se večeras, u ponedjeljak, ispred tržnice u okvirima Adventa na mrkate. Nastup poznatog istarskog glazbenika, predstavnika ča-vala opatijska publika iščekuje s nestrpljenjem, a koncert će početi u 19 sati. Prije i poslije nastupa Vitasovića i njegovog benda, za zabavu će biti zadužen DJ Danko. Utorak će pred opatijskom tržnicom biti u znaku premijernog izdanja »Ludog

Badnjaka u Opatiji». Organizatori Adventa na mrkate najavili su program koji će trajati punih 18 sati. Sve će započeti na dan Badnjaka u 9 sati uz gradonačelnikovu zakusku, odnosno podjelu 500 porcija bakalara na gulaš, uz fritule i vino. Od 10 do 12.30 sati »spreda mrkata« će nastupati Klapa Kastav, od 13 sati nadalje Tamburaški sastav Crescendo, a od 16 sati Trubački sastav Gypsy Universal Band Bulgaria. U večernjim satima, od 19 sati nadalje, nastupat će bend Xfinity i zatim će od 21.30 sati sve do 3 sata ujutro biti »Luda noć opatijskih diskoteka« uz light show, a sve će predvoditi DJ Miro Paušić/Luca Montecchi, DJ Vladimir Vengust Bowie i DJ Ervin Capo.

Na Badnjak, 24. prosinca, od 17 sati za sav promet bit će zatvorena Ulica maršala Tita ispred opatijske tržnice, kako bi posjetitelji mogli na većem prostoru neometano uživati u zabavi do ranih jutarnjih sati. (A. K. I.)

Promocija knjige u Galeriji Laurus

PREDSTAVLJENA »LOVRANSKA KRONIKA ALBERTA PAESANIJA«

LOVRAN » Predblagdanska večer Katedre Čakavskog sabora Lovran u Galeriji Laurus protekla je u znaku predstavljanja druge knjige iz edicije »Lovranska dota«, a koju je na temu tisućljetne povijesti Lovrana napisao Alberto Paesani. Autor knjige je inače bio rođeni Lovranac koji se nakon Drugog svjetskog rata preselio u Italiju, ali je neraskidivim nitima ostao vezan uz svoj rođni Lovran i Lovrančinu. Knjigu pod nazivom »Lovranska kronika Alberta Paesanija« predstavili su urednici Sanja Peršić



Predstavljanje u lovranskoj galeriji

i Igor Eterović uz pomoć članova Katedre Čakavskog sabora Lovran Cvjetane Miletić, Maje Benzan i Radovana Trinajstića, a večer je nastupom

na klaviru upotpunio mladi glazbenik Silvestar Pulić. Nažalost, promociji vrijednog izdanja nije mogao prisustvovati i sam autor budući da je nedavno preminuo u 94. godini života. Za sobom je, međutim, pored sjećanja na humanitarni rad i pomaganje Lovranu u vrijeme Domovinskog rata, sada ostavio i knjigu koja je izniman svjedok jednog vremena. (A. K. I.)

OB AVIJEST

O PRIVREMENOJ REGULACIJI PROMETA POVODOM ORGANIZACIJE MANIFESTACIJE »LUDI BOŽIĆ U OPATIJI«

RADI ODRŽAVANJA MANIFESTACIJE »LUDI BOŽIĆ U OPATIJI«, U UTORAK, 24. 12. 2019., OD 17.00 SATI DO SRIJEDE, 25. 12. 2019., DO 04.00 SATI, ZA SAV PROMET BITI ĆE ZATVORENA ULICA M. TITA OD RASKRŠĆA S ULICOM DR. M. LAGINJE I UL. F. PERŠIĆA (SKRETANJE ZA HOTEL AMBASADOR), DO RASKRŠĆA SA ULICOM V.C. EMINA (SKRETANJE ZA OPATIJSKU LUKU).

PROMET GRADSKIH AUTOBUSA ODVIJATI ĆE SE ZA TO VRIJEME PO NOVOJ CESTI, A AUTOBUSNA STAJALIŠTA BITI ĆE USPOSTAVLJENA NA UOBIČAJNIM MJESTIMA. LINIJA 32: PROMETUJE NOVOM CESTOM LINIJE 34, 35, I 37 TRASOM: TRG VLADIMIRA GORTANA – UL. VELOG JOŽE – NOVA CESTA I DALJE REDOVITOM TRASOM. MOLE SE VOZAČI DA SE PRIDRŽAVAJU POSTAVLJENE PROMETNE SIGNALIZACIJE.

GRAD OPATIJA



Promocija studenata FMTU-a u Amadria Park Hotelu Royal u Opatiji

ULAGANJE U ZNANJE Promocija na opatijskom fakultetu

Najboljoj studentici Jeleni Kapeš posao u Amadria Parku

Upravo su ovakvi oblici suradnje i poticanja najboljih studenata potvrda da je ulaganje u znanje najvrednija investicija – poručili su s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu

Aleksandra KUČEL-ILIĆ

OPATIJA » S ciljem poticanja izvrsnosti, Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu na svečanoj promociji magistara ekonomije već nekoliko godina nagraduje najuspješniju studenticu ili studenta diplomskog sveučilišnog studija, s najvećom pohtalom Summa Cum Laude.

Ove godine je ta čast pripala Jeleni Kapeš, studentici diplomskog sveučilišnog studija Marketing u turizmu. U suradnji s partnerima iz gospodarskog sektora, Fakultet također najboljoj studentici osigurava i radno mjesto. Na taj način ove godine studentica Kapeš dobiva priliku da svoja znanja, vještine i kompetencije stečene tijekom studija primijeni u grupaciji Amadria Park.

Grupacija Amadria Park već dugi niz godina sa svojih šest opatijskih hotela vođea je hotelska grupacija u destinaciji. Uz luksuzne hotele kategorije 4 i 5 zvjezdica

njihovu priču čini i raznolika ponuda te pružaju turističke usluge u više segmenata: zdravstveni i wellness turizam te kulturni i kongresni turizam.

Poticanje odnosa

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija Sveučilišta u Rijeci i dalje će poticati i unapređivati partnerske odnose s gospodarstvom i javnim sektorom, uvažavajući pri tome činjenicu da obrazovanje predstavlja ključan čimbenik razvoja gospodarstva te da su znanje i vještine pojedinca neophodne za uspjeh na globalnom turističkom tržištu. Upravo su ovakvi oblici suradnje i poticanja najboljih studenata potvrda da je ulaganje u znanje najvrednija investicija – poručili su s FMTU-a.

U hotelu Well u Tuheljskim Toplicama održana je svečana promocija diplomata Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu koji su studij završili u Studentskom centru Zabok. Tom



Dora Smolčić Jurdana čestitala je najboljoj studentici Jeleni Kapeš

prigodom promovirana su 43 magistra ekonomije i 85 sveučilišnih prvostupnika ekonomije.

Pohvale najboljima

Na promociji održanoj u hotelu Amadria Park Hotel Royal u Opatiji, promoviran je jedan sveučilišni specijalist Zdravstvenog turizma, jedan sveučilišni specijalist Menadžmenta u turizmu i ugostiteljstvu, 132 magistra ekonomije, 149 sveučilišnih prvostupnika ekonomije i dva stručna prvostupnika ekonomije. Posebno su pohvaljeni najuspješniji

studenti diplomskog sveučilišnog studija.

Na diplomskom sveučilišnom studiju Marketing u turizmu uz Jelenu Kapeš to su Mateja Miškić i Anamaria Dora Jeličić, na diplomskom sveučilišnom studiju Menadžment u turizmu Ivana Komes, Ivana Ostić i Biljana Cudić, na diplomskom sveučilišnom studiju Menadžment u hotelijerstvu Monika Horvat, Marta Matošević i Klara Bisaki, a na diplomskom sveučilišnom studiju Održivi razvoj turizma Dora Župan, Nina Tepev i Roberta Bengez.